
ATA DA 154ª REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE TEATRO –
UFSJ. Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às
quatorze horas e quarenta e cinco minutos, reuniram-se na sala 207 do
REUNI III, sob a presidência do Prof.º Alberto Ferreira da Rocha Junior , os
professores e professoras que compõem o Colegiado dos cursos de Teatro:
Ana Cristina Martins Dias, Juliana Reis Monteiro dos Santos e o representante
discente Sebastião Gonçalves Júnior. ITEM 1: APROVAÇÃO DA PAUTA –
Após a inserção do ponto 8, a pauta foi aprovada por todos e todas. ITEM 2:
LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA 153ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO: Após lida e corrigida, a ata foi aprovada. ITEM
3:SOLICITAÇÕES DISCENTES: A discente Rafaela Gontijo esteve presente
nesta parte da reunião e explicou a necessidade dos aparelhos aéreos ficarem
montados na sala preta, reforçou a solicitação para que não sejam mexidos e
expôs as medidas de segurança tomadas para o ensaio e apresentação de seu
TCC – que também será defendido pela discente Ananda Torteli. As
solicitações de equivalências e aproveitamento de estudos dos discentes
HADRIEN NOGUEIRA RIBEIRO, BRENDA SIMÕES CARVALHO, Ana Carla Souto
Martins, Everton Kaian Miranda e Luísa Amorim Santos Teixeira foram
aprovadas. A solicitação da discente Natalia Cristina Rocha de prorrogação de
semestre foi aprovada para até 2024/2. ITEM 4: HORÁRIO DO PRÓXIMO
PERÍODO LETIVO: O coordenador Alberto informou a todos que até o momento
não havíamos recebido retorno sobre a participação de docentes dos outros
departamentos que ministrarão aulas na graduação. ITEM 5: SITUAÇÃO
DISCENTE TEA: as professoras Juliana Monteiro e Ana Dias relataram a situação da
discente Sabrina Vitória da Silva que possui transtorno do espectro autista e tem
apresentado episódios de convulsões e sangramentos nasais em aulas.A
coordenação vai entrar em contato com o setor de inclusão, informando a situação e
solicitando uma possível solução. ITEM 6: "DISPERSÃO" PÓS-GREVE: A
Professora Juliana Monteiro relatou sensação de dispersão dos discentes no período
pós-greve: entradas fora do horário nas aulas; falta de atenção e engajamento nas
atividades propostas. O membro discente Sebastião propôs de o CA organizar uma
assembleia para conversar sobre postura acadêmica. ITEM 7: SOLICITAÇÃO DE
TRANSPORTE PARA PEÇA: Foi apresentada a verba de transporte para o colegiado
e a solicitação de ônibus para trazer o público dois dias para assistir a peça “Greta
Garbo”. A solicitação foi provada. ITEM 8: SITUAÇÃO INGRESSANTES
ATRASADOS: Foi informado a situação de alunos que entraram na terceira
chamada e acabaram ficando com muitas faltas podendo reprovar. O coordenador
informou como mexer no sistema para reverter a situação. ITEM 9: ATUALIZAÇÃO
SITE DO CURSO: Este ponto ficou para a próxima reunião de colegiado. ITEM 10:
RESOLUÇÕES SOBRE TCC: Este ponto ficou para a próxima reunião de colegiado.
ITEM 11: INFORMES: O coordenador informou que lançará edital para membros do
colegiado e para vice-coordenador. Nada mais havendo a tratar, às 17h 15 minutos
foi dada por encerrada a reunião, da qual eu, Gleicimara Garcia da Silva, auxiliar de
Secretaria, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos
os membros do Colegiado presentes. São João del-Rei, 13 de agosto de 2024.
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